

神奇的《古兰经》

إعجاز القرآن

当一位东方学者试图要找出《古兰经》的错误的时候，他发现了什么……



米勒博士 Dr. Gary Miller (加拿大)

中沙文化交流中心 مركز دعوة الصينيين

الدائري الشرقي - بين مخرج ١٣ و ١٤ شمالاً
المملكة العربية السعودية

الهاتف : +٩٦٦ ١٢٢٧٠٦٠٧ الجوال : +٩٦٦ ٥٣٤١١٤٤٤٤

Tel : +966 12270607 Mob : +966 534114444



SA 3680000

341608010039004

www.callingchinese.org



米勒博士曾是一位非常出色的基督教宣教士，学识渊博，当然也对《圣经》了如指掌。他还酷爱运动，能言善辩，喜欢逻辑判断。

突然有一天，他想读读《古兰经》，想从中找出一些错误，来支持自己的观点，帮助他更有效地把穆斯林宣传进基督教。他之前对《古兰经》的认识很有限，一直认为《古兰经》只是1400多年前被写成的一本古书，只不过谈谈沙漠或者相关的琐事罢了。

但是，当他阅读了《古兰经》之后，他发现《古兰经》的内容让他瞠目结舌。《古兰经》中描述的很多事情是绝无仅有的，世界上没有另外哪本书能与它相提并论。

他也曾尝试发现穆圣（愿主福安之）生命中的一些“神经质”的事件，比如他的妻子海蒂哲（愿主喜悦她）的死、以及他的几个女儿和儿子的死，但是他没有发现相关的任何问题。

而让他觉得尴尬的是，《古兰经》中有一章叫《麦尔彦》，这章中，麦尔彦（愿她平安）那尊贵的仪容和事迹，完全不像《新约》和《旧约》中描写的那样。他没有找到哪一章是以阿伊莎（圣妻）和法媞玛（圣人的女儿）的名字命名的。

更让他尴尬的是，《古兰经》中尔萨（愿他平安）的名字被提及的次数远远超过了穆罕默德（愿主福安之），“尔萨”在《古兰经》中出现了25次，而穆罕默德的名字不超过5次。但是他还是想抓住《古兰经》的几节经文，集中精力，找出里面的错误之处。

当他看到《妇女章》第82节经文时，犹如晴天霹雳，让他震惊不已：“难道他们没有用心审视《古兰经》吗？如果它（《古兰经》）不是来自于安拉，那么他们一定会在里面发现很多漏洞。”

米勒博士就这节经文解释说：“众所周知，否证（Falsification test）是现代科学中的检验某个观点是否正确的基本原则之一，奇怪的是《古兰经》呼吁穆斯林和非穆斯林对《古兰经》进行勘误，却一直没有结果。”

他还说：“迄今为止，世界上还没有那个作家敢说自己的著作毫无错误之处，但《古兰经》是一个例外。《古兰经》称它里边没有任何错误，并鼓励你去发现，而你什么也发现不了。”

米勒博士还提到了另一节经文：“不归信者难道不知道吗？天地原是一体的，而我使他们分开，我用水创造一切生物。难道他们不信吗？”（《古兰经》21：30）

他说：“很显然这节经文就是1973年获得诺贝尔奖的科学论文的主要内容，该论文提出的大爆炸学说认为：宇宙的存在是一次巨大的爆炸后形成的，大爆炸后才有了苍穹和星体。”

“现在，让我们看看一件与安拉的使者穆罕默德（愿主福安之）相关的奇异事件：

《古兰经》谴责“恶魔”的恶劣性质

“恶魔们没有降下它。那对于他们既不是适宜的，也不是他们所能的。他们确是被驱逐而不得与闻的。”（《古兰经》26：210-212）

当你要诵读《古兰经》的时候，你应当求真主保护，以防受诅咒的恶魔的干扰。（《古兰经》16：98）

对这件事，你怎么看呢？这难道是“恶魔”的行事风格？“恶魔”著作完成一本书，然后在书中说在你读它之前要祈祷免遭“恶魔”干扰？这几节经文确实是神奇的《古兰经》的奇迹之一！这是对所有怀疑《古兰经》者的逻辑反驳。

先知（愿主福安之）和艾布·赖海布之间所发生的事情也是一个奇迹：

艾布·赖海布曾对伊斯兰深恶痛绝，为削弱穆圣（愿主福安之）的言论的影响力，穆圣走到哪里，他就跟到哪里，要是看见穆圣跟陌生人说话，他就一直等着穆圣说完、离开，然后就走过去问那些人：“穆罕默德跟你们说了些什么？”然后颠倒黑白，说些与穆圣的话完全相反的说辞，混人视听，让听的人摸不着头脑。

在艾布·赖海布去世前10年，安拉下降了《火焰章》，这章肯定的预言说艾布·赖海布将是属于火狱的居民，也就是说，艾布·赖海布不可能归信伊斯兰。

整整十年，他完全有机会对人说：“穆罕默德说我不可能信伊斯兰并且要进火狱，但是现在我要宣布，我想加入伊斯兰，我要成为一个穆斯林。”但是，他没有这么做。

现在你觉得穆罕默德是个说谎的人吗？《古兰经》是不是来自于造物主（安拉）的启示？

艾布·赖海布完全没有这么做，尽管他竭尽全力反对穆圣（愿主福安之），相反他的言行，但是在这件事上，他没有相反。

换句话说，这就像穆圣（愿主福安之）对艾布·赖海布说：“你厌恶我，你想让我停止我的宣传，正好，这不正是你反驳我的言论的最好机会啊？你怎么不抓住机会呢？”

但是，十年的时间，艾布·赖海布没有这么做！他没有表现出任何归信伊斯兰的迹象！十年的时间，他有用一分钟摧毁伊斯兰的机会！但是，这句话不是穆罕默德（愿主福安之）所说，而是来自于知晓幽玄、知道艾布·赖海布永远不会归信伊斯兰的安拉的启示。

如果《古兰经》不是来自于安拉的启示的话，穆罕默德（愿主福安之）是怎么知道艾布·赖海布的下场的呢？

如果穆罕默德不知道《古兰经》是来自于安拉的启示的话，他怎么可以那么肯定艾布·赖海布十年的时间都不会归信伊斯兰呢？

穆罕默德（愿主福安之）以他的身份说出这样危险的话，只能证明这是来自于安拉的启示：

“愿焰父两手受伤！他必定受伤，他的财产，和他所获得的，将无裨于他，他将入有焰的烈火，他的担柴的妻子，也将入烈火，她的颈上系著一条坚实的绳子。”（《古兰经·火焰章》）

米勒博士说：“《古兰经》的另一大奇迹是：《古兰经》以一些人类无法预知的事情挑战未来。”这也是我们前面讨论过的内容——否定（falsification tests）。让我们看看就穆斯林跟犹太人、基督徒之间的关系问题，《古兰经》说了什么。

《古兰经》称犹太人是“最仇恨穆斯林的人，是穆斯林的敌人”。直至今日，这点也不有丝毫改变。

这是一件不可思议的事，原因很简单，《古兰经》这样说会让犹太人有机可乘，借此攻击伊斯兰。他们可以与穆斯林融洽地相处几年，然后说：“看看，我们不是跟穆斯林相处的很好吗？而《古兰经》却说我们是最仇恨穆斯林的敌人，所以说，《古兰经》是错误的！”但是，事实上，1400多年过去了，从未发生过这样的事情！这也绝对不可能发生，因为这是来自于彻知幽玄的安拉的启示，而不是来自于某个人的著作。

难道你不认为《古兰经》这样说是“对理智的挑战”吗？

你必定发现，最仇恨归信者的人是犹太教徒和以物配主的人；你必定发现，最亲近归信者的人是自称基督教徒的人；因为他们当中有许多牧师和修士，而且他们没有骄傲自大。当他们听说使者接受到的启示的时候，你看他们的双眼充满了泪水，因为他们是认识的真理的人。他们说：“我们的主啊！我们已经归信了，求你使我们成为见证真理的人。我们怎能不信真主和降临我们的真理呢！我们渴望我们的主让我们与善良的民众为伴”（《古兰经》5：82-84）

米勒博士还发现，《古兰经》的独特风格使人震惊。

《仪姆兰家属章》：“这是关于幽玄的消息，我把它启示给你；当他们用抓阄的方法来决定谁抚养麦尔彦的时候，你没有在场，他们争论的时候，你也没有在场。”（《古兰经》3：44）《呼德章》：“这是一些幽玄的消息，我把它启示给你。在此之前，你和你的民族都不知道它，故你应当坚忍。善果属于那些敬畏的人们。”（《古兰经》11：49）

《优素福章》：“那是一些幽玄的消息，我把它启示给你。当他们商讨使用计谋的时候，你没有看着他们。”（《古兰经》12：102）

在神圣的宗教典籍中，还没有那本有着跟《古兰经》类似的表达风格的，其他的经典在说明某个问题的时候，总是告诉你这些材料是从哪里来的，也就是有它的出处。举一个例子：《新约》中每当谈及一些古代的故事的时候，总是告诉你某个国王生活在那里，或者某个领袖带领他的军队在哪场战争中厮杀，又或者哪个人有好几个儿子，他们的名字一一是什么……都是如此这般。

《新约》还经常告诉你，假设你想了解更多相关内容，你可以去读哪本哪本书，因为这些东西就是来自于那些书的。

但《古兰经》与此相反，读者想做延伸的阅读的时候，它会告诉你：这个内容是全新的！反而会要求你不要再以超乎人类理智的方式去怀疑《古兰经》的正确性！

在《古兰经》降示那个时候，麦加人的表现也令人感到不解。那个时候，他们一次又一次听到新降示的《古兰经》，听到了来自这些全新消息的挑战，听到了穆罕默德（愿主福安之）和他的民族从未听说过的。

但是他们没有说：“这不是新的，我们早就知道了。”他们也没有说：“我们知道这是穆罕默德从哪里弄来的了。”也没有一个人胆敢说《古兰经》是骗人的，或反驳它，因为《古兰经》确实是全新的第一手资料！它不是人的理智所能完成的，它只是来自于全知过去、现在和未来的幽玄的安拉的。

这是出自于米勒博士——一位基督徒的口中的话，当他认识到真理的时候，他归信了，加入了伊斯兰，并成为了一名宣教者。感赞安拉。本书原著为《The Amazing Qur'an》作者：米勒博士，今译为汉语，以飨读者。

